GK2	Spelföring i trumfkontrakt. 		Ingen budgivning.



	Giv 1 / Gk 2
	♠ A Q 10 9 8 2
	

	N / Ingen
	♥ A 7 5
	

	N spelförare
	♦ 9 6 4
	

	
	♣ 6
	

	♠ K 7 6
	
	♠ 3

	♥ J 6
	
	♥ 10 8 4 2

	♦ A 10 7 3
	
	♦ Q J 5

	♣ Q J 10 4 
	
	♣ K 8 5 3 2

	
	♠ J 5 4
	

	
	♥ K Q 9 3
	

	
	♦ K 8 2
	

	
	♣ A 9 7
	Utspel: ♦Q



Nord skall ta tio stick i ett spaderkontrakt.

Öst spelar ut ♦Q och bordets kung kommer på mellanhand. 
Motståndarna tar tre stick i ruter och vänder sedan i klöver. 
♠K måste ligga för mask för att kontraktet skall gå hem. 
Spelföraren spelar ♠J från bordet och låter den gå runt ifall Väst inte täcker. 
Spelföraren upprepar masken vid behov. 

Resultat: 10 stick.





	Giv 2 / Gk 2
	♠ A 7 4
	

	Ö / NS
	♥ 10 7 3
	

	Ö spelförare
	♦ K 9 8 3
	

	
	♣ K J 9
	

	♠ K 5 2
	
	♠ 8

	♥ K Q 6 2
	
	♥ A 9 8 5 4

	♦ J 10 7
	
	♦ A Q 6 2

	♣ A 8 4
	
	♣ 7 6 3

	
	♠ Q J 10 9 6 3 
	

	
	♥ J
	

	
	♦ 5 4 
	

	
	♣ Q 10 5 2
	Utspel: ♠Q



Öst skall tio stick i ett hjärterkontrakt.

Det finns fem säkra stick. Öst kanske provar ♠K från bordet trots att ”han vet” att Nord har ässet. 
Nord vinner sticket och fortsätter med spader. Öst stjäl och trumfar ut med äss och kung. 
Inne på bordet spelar Öst ♦J till mask. 
Resultat: 10 stick.



	Giv 3 / Gk 2
	♠ 10 7 3
	

	S / ÖV
	♥ A Q 6
	

	S spelförare
	♦ Q J 10 6
	

	
	♣ J 6 5
	

	♠ J 9 5
	
	♠ 8 6

	♥ 9 8 7 5
	
	♥ 10 3

	♦ 8
	
	♦ A 7 5 4 3

	♣ K 8 7 3 2
	
	♣ A Q 10 4

	
	♠ A K Q 4 2 
	

	
	♥ K J 4 2
	

	
	♦ K 9 2
	

	
	♣ 9
	Utspel: ♦8



Syd skall ta tio stick i ett spaderkontrakt.

Öst tar för ♦A och vänder i ruter. Väst stjäl rutervändan. Klöver är den färg, där Öst kan ha en ingång. 
Väst spelar därför ♣3. Öst tar för ässet och ger Väst ytterligare en ruterstöld. 
Resultat: En bet.







	Giv 4 / Gk 2
	♠ J 8 
	

	V / Alla
	♥ Q J 10 9 
	

	V spelförare
	♦ Q 8 7 3 2
	

	
	♣ 6 2
	

	♠ A 7 3 2
	
	♠ K Q 10 9 4 

	♥ K 
	
	♥ 4 3 2

	♦ K 6 4 
	
	♦ A 5

	♣ K 9 8 5 3
	
	♣ Q J 10 

	
	♠ 6 5
	

	
	♥ A 8 7 6 5
	

	
	♦ J T 9 
	

	
	♣ A 7 4 
	Utspel: ♥Q



Väst skall ta minst tio stick i ett spaderkontrakt.

Syd vinner utspelet med ♥A. 
Då spelföraren kommer in skall han dra ut motståndarnas trumf. 
Därefter skall han godspela klövern. 

Resultat: 11 stick











	Giv 5 / Gk 2
	♠ 9 5
	

	N / NS
	♥ A K J 9 8
	

	N spelförare
	♦ K Q J 10
	

	
	♣ Q 3
	

	♠ A 8 3
	
	♠ J 10 6 2

	♥ 6
	
	♥ 10 3 2

	♦ 9 8 5 3 2
	
	♦ 6

	♣ A 10 7 5
	
	♣ K J 8 6 4

	
	♠ K Q 7 4
	

	
	♥ Q 7 5 4
	

	
	♦ A 7 4
	

	
	♣ 9 2
	Utspel: ♦6



Nord skall ta tio stick i ett hjärterkontrakt.

Nord vinner med bordets äss och trumfar ut i tre drag. 
Nord spelar sedan ruter och sakar bordets ♣2. 
Det enda försvaret får är ett klöver- och ett spaderstick. 
Nords sista klöver stjäls med bordets sista trumf. 
Denna gång ”fungerade” inte singeltonutspelet.







	Giv 6 / Gk 2
	♠ 10 7
	

	Ö / ÖV
	♥ K J 8
	

	Ö spelförare
	♦ K J 6 5 2
	

	
	♣ Q J 9
	

	♠ J 9 8 3
	
	♠ A K Q 4 2

	♥ 9 5
	
	♥ A 7 2

	♦ 7
	
	♦ Q 10 3

	♣ A K 10 6 5 2
	
	♣ 8 3

	
	
	

	
	♠ 6 5 
	

	
	♥ Q 10 6 4 3
	

	
	♦ A 9 8 4
	

	
	♣ 7 4
	Utspel: ♥4



Öst skall ta tolv stick i ett spaderkontrakt.

Syd spelar ut ♥4, fjärde kortet från toppen. 
Spelföraren tar sticket med ♥A och fortsätter med två ronder trumf. 
Därefter spelar Öst en liten klöver till ässet, tar stick för ♣K och stjäl en liten klöver. 
Klövern har nu godspelats med hjälp av stöld. 
Spelföraren går in på bordet i trumf, tar de tre godspelade klöversticken på vilka 
han kastar sina tre ruter eller två hjärter och en ruter. Försvaret får endast ett rött stick.
Resultat: 12 stick.




	Giv 7 / Gk 2
	♠ A 9 6 2
	

	S / Alla
	♥ A Q 7 4
	

	S spelförare
	♦ 9
	

	
	♣ K Q 9 3
	

	♠ K Q 3
	
	♠ 10 7 5

	♥ 8 5 
	
	♥ 9 6

	♦ 6 4 3
	
	♦ K Q 10 7 2

	♣ J 8 7 4 2
	
	♣ 10 6 5

	
	♠ J 8 4
	

	
	♥ K J 10 3 2 
	

	
	♦ A J 8 5
	

	
	♣ A
	Utspel: ♠K



Syd skall ta tolv stick i ett hjärterkontrakt.

Väst spelar ut det högsta kortet från en toppsekvens. 
Syd har tio säkra stick och behöver två till för att klara sitt kontrakt. 
Syd trumfar ut i två drag och stjäl därefter två ruter på bordet. 
Resultat: 12 stick.











	Giv 8 / Gk 2
	♠ K Q J 2
	

	V / Ingen
	♥ 9 5
	

	V spelförare
	♦ 7 6 5
	

	
	♣ 5 4 3 2
	

	♠ 6 3
	
	♠ 9 7 5

	♥ Q J 10 6 2
	
	♥ A K 8 4

	♦ J 10 2
	
	♦ K Q 9 4

	♣ A Q 9
	
	♣ 8 6

	
	♠ A 10 8 4
	

	
	♥ 7 3
	

	
	♦ A 8 3
	

	
	♣ K J 10 7
	Utspel: ♠K



Väst skall ta tio stick i ett hjärterkontrakt.

Väst stjäl den tredje spaderronden. Därefter trumfar spelföraren ut i två drag och spelar ruter. 
Försvaret får för ♦A och sedan måste klövermasken lyckas för att kontraktet skall gå hem. 
Resultat: 10 stick.
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